

Druckfehler und Berichtigungen.

Band I, Seite	46, Zeile	7	von unten	soll es	heissen:	meist tropische Pflanzen.
"	47, "	3	" oben	" "	" "	<i>Acanthaceen</i> -Gattung.
"	89, "	12	" unten	" "	" "	<i>Acidum scytodepsicum</i> statt <i>scytodephticum</i> .
"	216, "	7	" oben	" "	" "	Es ist in Wasser, wenn auch sehr schwer, so doch...
"	265, "	7	" unten	" "	" "	weisse Miere statt Niere.
"	309, "	22	" unten	" "	" "	<i>Liquor Ammonii anisatus</i> , statt <i>anisatum</i> .
"	318, "	20	" "	" "	" "	vom Fuss zum Kopf.
"	396, "	19	" "	" "	" "	6, klappig.
"	463, "	10	" "	" "	" "	Cotarnin statt Coternin.
"	545, "	29	" "	" "	" "	statt „einzelnen langgestielten“ soll es heissen: „zu 2—3 in den Blattachsen sitzenden (wegen der langen Kelchröhre scheinbar gestielten).“
"	565, "	4	" oben	soll es	heissen:	<i>Lithargyrum</i> .
"	566, "	22	" "	" "	" "	4—6zählig.
"	643, "	8 und 9	von unten	soll es	heissen:	kg statt Centner.
"	694, "	22	von unten	soll es	heissen:	cholesterinartigen statt kristallisirenden.
" II,	163, "	11	" "	" "	" "	Baseblau statt Basenblau.
"	207, "	25	" "	" "	" "	Storax statt Borax.
"	258, "	7	" "	" "	" "	<i>Bilis bubula</i> statt <i>bibula</i> .
"	259, "	1	" oben	" "	" "	statt: „einen weissen, keinen braunen Niederschlag“ heissen: „eine weisse Trübung, keinen braunen Niederschlag“.
"	259, "	10	" "	" "	" "	heissen: <i>Monoxchlorid</i> statt <i>Trioxchlorid</i> .
"	302, "	3	" "	" "	" "	Gronvell statt Cronvell.
"	373, "	24	" unten	" "	" "	Vomiturationen statt Vomitionionen.
"	427, "	25	" "	ist „Cocoa (engl.)“	zu streichen.	
"	655, "	11	" "	soll es	heissen:	<i>Cheiramidin</i> und <i>Cheiramin</i> statt <i>Cheinamidin</i> und <i>Cheinamin</i> .
" III,	261, "	17	" oben	" "	" "	zweiknöpfig.
"	263, "	2	" "	" "	" "	ungeformter.
"	420, "	17	" unten	" "	" "	<i>Decoctum Sarsae compositum</i> , statt <i>compositus</i> .
"	468, "	23	" oben	" "	" "	<i>Diaphanometer</i> statt <i>Diaphonometer</i> .
"	486, "	11	" unten	" "	" "	vernichtet statt ermittelt.
" IV,	128, letzte Zeile		" "	" "	" "	„ist die Ursache der Bildung von dichter Gaskohle.“
" V,	625, Zeile 12 von		" "	" "	" "	thioschwefelsaures statt thiochwefelsaures.
" VII,	553, "	20	" oben	" "	" "	<i>Anonacee</i> statt <i>Orchidee</i> .
" VIII,	247, "	3	" "	" "	" "	<i>Panklastit</i> statt <i>Plankastit</i> .
"	411, "	26	" unten	" "	" "	<i>Coridin</i> statt <i>Corindin</i> .
" IX,	130, "	12	" oben	" "	" "	Thonerde statt <i>Thonerdesilicat</i> .
"	168, "	13	" unten	" "	" "	<i>Senna</i> statt <i>Cina</i> .
"	470, "	2	" "	" "	" "	<i>Sticticum</i> statt <i>Stipticum</i> .

J. H. NIEMANN

